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ШВЕЦЬ Світлана Леонідівна  

 

РОЗВИТОК КРЕАТИВНОСТІ ЯК ДЖЕРЕЛО ІННОВАЦІЙНОГО 

ПОТЕНЦІАЛУ ОСОБИСТОСТІ В ПОЛІТИЧНОМУ АНАЛІЗІ 

 

Політичний аналіз є складовою державного управління, міжнародних 

відносин, стратегії та планування, виборчих кампаній та виступає невід’ємною 

складовою політичної науки. Креативність є ключовим фактором формування 

інноваційного мислення, необхідного для ефективного політичного аналізу. У 

сучасних умовах стрімких змін, глобальних викликів і зростаючої складності 

політичних процесів традиційні методи аналізу вже не завжди дають змогу 

знаходити оптимальні рішення. Розвиток креативності сприяє генеруванню 

нових ідей, прогнозуванню сценаріїв розвитку подій, пошуку нестандартних 

підходів до вирішення політичних проблем та адаптації до динамічного 

середовища. Крім того, політична аналітика потребує творчого підходу для 

інтерпретації великого обсягу інформації, що дозволяє розпізнавати приховані 

тенденції та формувати ефективні стратегії. Дослідження зв’язку між 

креативністю та інноваційним потенціалом особистості в політичному аналізі є 

важливим для підвищення ефективності політичного прогнозування, прийняття 

рішень та розвитку суспільних інститутів. 

На думку дослідниці В. Шен, в сучасному геополітичному просторі 

«розуміння рушійних сил рішучих політичних інновацій має першочергове 

значення. Вони визначаються як суттєва зміна урядових пріоритетів через 

політику, яку не випробувала більшість юрисдикцій у країні. Також, політична 

воля має важливе значення для прийняття та реалізації такої інноваційної 

політики. Політична воля визначається як ступінь зобов’язання серед ключових 

осіб, які приймають рішення, прийняти та реалізувати конкретну політику. Вона 

характеризується трьома ключовими компонентами: повноваження 

(повноваження приймати та запроваджувати політику), спроможність (ресурси 

для її ефективної реалізації) та легітимність (уявна правомірність дій 

зацікавлених сторін)» [2]. Отже, успішне впровадження рішучих політичних 

інновацій залежить від глибокого розуміння їхніх рушійних сил, серед яких 

ключову роль відіграє політична воля. Вона визначає рівень зобов’язання осіб, 

що приймають рішення, і включає три основні компоненти: повноваження, 

спроможність і легітимність. Саме ці фактори забезпечують ефективність 

впровадження інноваційної політики та її стійкість у політичному середовищі. 

Дж. Девіс зазначає, що «творчі люди бачать світ інакше. Вони 

встановлюють несподівані зв’язки, здобувають нові ідеї та генерують ідеї, які 

сприяють змінним результатам. Такого впливу також має на меті хороший уряд. 

Але «творчість» — це не те слово, яке ми часто асоціюємо з державою. Частіше 

це спонукає нас думати про наукові відкриття чи мистецькі жести, які 
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захоплюють уяву. І це правда, що влада може бути надзвичайно стійкою до 

нових способів мислення» [1]. Політичний аналіз відіграє значну роль в процесі 

політичних досліджень, оскільки допомагає у оцінці політичного середовища, 

аналізі політичних процесів та акторів, прогнозування політичних змін та 

виробленні стратегій. Креативна особистість здатна мислити нестандартно, 

може пропонувати нові підходи до розв’язання політичних викликів і 

адаптуватися до динамічного середовища, тож є незамінною для створення 

нових моделей аналізу, може продукувати нестандартні рішення, а також є 

гнучкою. Креативна особистість у політичному аналізі – це ключовий фактор для 

розуміння та вирішення сучасних політичних викликів. Завдяки нестандартному 

мисленню, здатності до інновацій і адаптивності такі аналітики формують нові 

підходи до політичного прогнозування, прийняття рішень та комунікації. Це 

забезпечує розвиток політичних систем і сприяє ефективному управлінню в 

умовах глобальних змін.Застосування нових підходів допомагає у вирішенні та 

прогнозування кризових явищ, особливо в сучасному динамічному світі, 

пропонуванню нових рішень тощо. Наприклад, Дж. Девіс як радник кількох 

урядів допоміг керівникам державного сектору знайти креативні способи 

сприяти прогресу в деяких із найбільш складних проблем суспільства, а саме з 

проблемою нестачі води. Нова стратегія зустріла певний внутрішній опір, 

оскільки була неперевіреною, однак завдяки політичному керівництву 

державних службовців переконали застосувати новий підхід – і проблема була 

вирішена, оскільки традиційні методи політичного аналізу не завжди дають 

змогу ефективно прогнозувати зміни. Креативний підхід дозволив створювати 

нову методику, яка враховала невизначеність, непередбачуваність і 

багатофакторність сучасної політики [1]. 

Отже, креативні особистості у політичному аналізі відіграють важливу 

роль у періоди криз. Вони пропонують нові моделі взаємодії між владою та 

суспільством, розробляють механізми подолання політичної нестабільності. Під 

час криз вони можуть використовувати партисипативні методи управління – 

залучення громадян до ухвалення рішень через цифрові платформи та соціальні 

ініціативи. У періоди нестабільності креативні політичні аналітики допомагають 

знаходити баланс між інтересами різних груп та формувати довготривалі 

стратегії стабілізації. У міжнародній політиці креативність допомагає знаходити 

нестандартні дипломатичні рішення, які сприяють вирішенню конфліктів. 

Креативні переговорні стратегії дозволяють сторонам досягати компромісу 

навіть у складних ситуаціях (наприклад, у мирних угодах чи врегулюванні 

торговельних суперечок). 
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